
令和４年度　学校評価アンケート結果（経年比較）
Ａ：そう思う　Ｂ：どちらかといえばそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない

↓〇＝昨年比＋10％以上　　＊＝肯定80%>【or】昨年比－５％以上　　＊＊＝【＆】

**7 仁賀保高校は、あなたにとって安心して生活を送れるところである

*〇8 仁賀保高校は、施設・設備が充実していて利用しやすい

9 仁賀保高校は、授業がわかりやすく充実している

11 あなたの希望する検定試験や資格取得などにチャレンジできる環境にある

12 仁賀保高校は、落ち着いて授業を受けられる環境である
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〇17 先生方は、あなたを理解し、悩みには親身になって相談にのってくれる

18 先生方は、何か問題が起こったときに適切に対応してくれる

19 先生方は、社会や学校のマナー・ルールを守るように適切に指導してくれる

20 先生方は、挨拶や身だしなみなどの基本的な生活について、熱心に指導してくれる

21 朝学習は、自分にとって基礎学力の定着と学力向上に役立っている
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22

23 先生方は、進路実現に向けて個別に指導するなど、適切に対応してくれている

24 仁賀保高校は、体育祭や学校祭などの生徒会・学校行事が充実している

26

*27 仁賀保高校は、部活動が充実している

インターンシップや職場見学など職業理解に関する体験学習は、将来の自分に役立つと思う

仁賀保高校は、ボランティア活動が充実している
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*〇28 仁賀保高校は、清掃が行き届いてきれいだ

30 先生方は、生命の大切さや健康・安全などについて、熱心に指導してくれる

33 本校に入学して良かったと思いますか

25.7%

39.0%

37.4%

48.1%

39.5%

49.1%

18.7%

12.2%

10.4%

7.5%

9.3%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２年度

３年度

４年度

A

B

C

D

39.0%

50.0%

42.3%

49.2%

41.9%

47.9%

7.5%

3.5%

9.8%

4.3%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２年度

３年度

４年度

A

B

C

D

3.7%

7.6%

17.2%

29.9%

25.6%

39.3%

44.9%

48.8%

29.4%

21.4%

18.0%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２年度

３年度

４年度

A

B

C

D



令和４年度　学校評価アンケート結果（新・学年比較）

Ａ：そう思う　Ｂ：どちらかといえばそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない

↓〇＝昨年比＋10％以上　　＊＝肯定80%>【or】昨年比－５％以上　　＊＊＝【＆】

3 仁賀保高校は、地域との交流が盛んであり、地域に貢献しようとしている

4 あなたは仁賀保高校での学習や活動に目標をもって取り組んでいる

*5 あなたは、学校からの情報を家庭で話題にしたり、保護者に伝えたりしている

*6 生徒手帳（スケジュール帳）を活用している

*10 あなたは、授業に意欲をもって取り組み、家庭学習時間を確保している
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13 学校での学びがどのように自分の将来に結びつくか理解している

14 あなたは、自分の進路に必要な科目選択ができていますか

15 あなたは、他者や周囲の人の気持ちに配慮して行動している

16 仁賀保高校は、学校行事の運営等、生徒会を通して生徒の意見が反映されていますか

25 あなたはホームルーム活動や生徒会・委員会活動に積極的に取り組んでいる
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29

31 あなたは、情報モラルを意識して情報機器を利用している

*32 あなたは、図書室を積極的に利用している

あなたは、スクールカウンセラーが毎月1回来校し、要望すればカウンセリングを受けられることを知っている
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